Pololetní výlet pro děti z farnosti
Nejen léto je časem prázdnin, volna a VÝLETŮ.  Pro děti, které chodí do školy je první měsíc v roce měsícem písemek, testů, stresů a uzavírání známek. Proto jsme si pro ně připravili malé odreagování v podobě společného výletu za poznáním.
Předposlední lednový den, celkem brzy ráno, jsme vyjížděli od rajhradské kašny směrem Rajhradice, Opatovice, kde se k nám postupně přidávaly děti z jednotlivých obcí naší farnosti. Poté jsme vyrazili pro některé na dlouhou cestu do Olomouce. Dopoledne jsme navštívili Klášter kapucínů s kostelem Zvěstování Páně, který se nachází v historickém centru Olomouce. Přivítal nás velmi milý, energický a vtipný bratr Dominik, který se nám celou dobu věnoval.  Otec René spolu s panem jáhnem Jiřím Maxou sloužili mši svatou               a během promluvy měly děti zapátrat ve svých hlavách a vzpomenout na svaté, kterým jsou zasvěceny kostely v naší farnosti – šlo jim to velmi dobře - děti  jmenovaly patrony kostelů sv. Petra a Pavla, sv. Karla Boromejského, sv. Dorotu atd. Zastavili jsme se též u mozaiky sv. Františka z Assisi obklopeného zvířaty, jemuž je řád kapucínů zasvěcen.
Po mši svaté následovalo bohaté stolování a hodování v podobě svačin od našich rodičů v místním refektáři.
Když jsme se rozloučili s kapucíny, čekal na děti hodinový rozchod po městě s jejich vedoucími. Většina tento čas využila k degustaci zákusků v místních cukrárnách 
Odpoledne jsme strávili v interaktivním vzdělávacím centru Pevnost Poznání  zaměřeném na popularizaci vědy, techniky a poznávání světa kolem nás, které nabízí. Zábavnou formou poznání pro děti i dospělé prostřednictvím her, pokusů a praktických aktivit. Zde byla možnost si vyzkoušet optické klamy, hlavolamy, řízení letadla, přes mikroskop pozorovat život a buňky rostlin, zvířata, žasnout nad krásami a vesmíru, planet, gravitace. Čas velmi rychle utekl, někteří ani nestačili projít všechna stanoviště, expozice natož pak dojíst zásoby a svačiny 
I přes drobný déšť, zimu a mraky zastniňující slunce a nálada panovala hřejivá, radostná a domů jsme se  rozcházeli s díky, že jsme mohli být spolu.
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